

Spoločnosť UTA Edenred rozširuje svoje európske riešenie UTA One® na úhradu mýtnych poplatkov aj o Bulharsko

- **Palubná jednotka (OBU) teraz podporuje 17 rôznych mýtnych systémov v 15 európskych krajinách, čím sa toto riešenie EETS stalo najkomplexnejším riešením na trhu**
- **Podporu nového mýtného systému je možné aktivovať prostredníctvom online aktualizácie**
- **Riešenie UTA One® teraz umožňuje využívať telematickú službu SmartConnect® spoločnosti UTA**

Kleinostheim, Nemecko – [Spoločnosť UTA Edenred](#), popredný poskytovateľ služieb mobility v Európe a člen skupiny Edenred, pridala Bulharsko do svojho riešenia UTA One® pre Európsku službu elektronického mýta (EETS). Používatelia riešenia UTA One teraz môžu jednoducho uhrádzať mýtné poplatky za využívanie 6 060 km dlhej siete spoplatnených ciest v Bulharsku vrátane diaľnic a ciest prvej aj druhej triedy. Pre dopravné spoločnosti podpora nového mýtného systému znamená zjednodušenie spracovania a správy jazd cez túto dôležitú tranzitnú krajinu. Podpora bulharského mýtného systému bude do palubných jednotiek (OBU) riešenia UTA One pridaná prostredníctvom online aktualizácie. Zákazníci si môžu túto službu aktivovať už teraz v centre služieb UTA.

Okrem možnosti úhrady mýta umožňuje riešenie UTA One využívať telematickú službu UTA SmartConnect. Táto služba pomáha zvyšovať transparentnosť a efektívnosť správy vozového parku a poskytuje podrobné informácie v reálnom čase o jednotlivých vozidlách, ktoré jazdia po Európe. Používatelia riešenia UTA One si môžu aktivovať službu UTA SmartConnect v centre služieb UTA.

Iulian Alexe, regionálny manažér spoločnosti UTA Edenred pre Rumunsko a Bulharsko, sa vyjadril: „UTA One je overené riešenie pre jednoduchšiu celoeurópsku prepravu. S každým novým podporovaným mýtnym systémom zjednodušujeme život našim zákazníkom. Po integrovanej službe UTA SmartConnect sa riešenie UTA One stalo ešte dôležitejším nástrojom na efektívnu správu vozových parkov.“

UTA One: jedna palubná jednotka podporujúca 17 mýtnych systémov v 15 krajinách

Od uvedenia na trh je riešenie UTA One neustále rozširované o nové mýtné systémy. V súčasnosti sú podporované mýtné systémy v Belgicku (vrátane tunela Liefkenshoektunnel), Nemecku, Francúzsku, Taliansku (vrátane trajektu Caronte), Rakúsku, Poľsku (A4 a sieť e-TOLL), Maďarsku, Bulharsku, Portugalsku, Španielsku, Nórsku (vrátane trajektov a diaľničných mostov), Švédsku (mosty), Dánsku (mosty) a Švajčiarsku (vrátane Lichtenštajnska). Riešenie UTA One teraz podporuje 17 rôznych mýtnych systémov v 15 európskych krajinách, čím sa toto riešenie EETS stalo najkomplexnejším riešením na trhu.



Fotografia (© UTA Edenred): UTA One® teraz umožňuje úhradu mýtnych poplatkov aj v Bulharsku

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť – na viac ako 70 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. UTA bola v prieskume nemeckého časopisu Wirtschaftswoche a inštitútu ServiceValue so sídlom v Kolíne nad Rýnom zvolená za "najlepšího poskytovateľa služieb palivových kariet pre MSP 2021". Spoločnosť UTA bola založená v roku 1963 spoločnosťou Heinrich Eckstein a v súčasnosti ju vlastní spoločnosť Edenred SE.

Ďalšie informácie: www.uta.com

Edenred je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách spája viac ako 52 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 950 000 obchodných klientov.

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčekové karty, platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).

Verný zámeru skupiny "Enrich connections. For good.", tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú atraktivnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku.

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickejším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu.

10 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší.

V roku 2021 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 30 miliárd EUR objemu podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platforiem a kariet.

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good a MSCI Europe.

Ďalšie informácie: www.edenred.com

Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa nesmú používať na komerčné účely.

KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com